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ATA DA 18® SESSÃO ORDINÁRIA, EM 10 DE JUNHO DE 2024

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
Ia Secretária: Maria Auricélia de Souza.
2a Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia dez de junho de 2024, ocorreu a 18a Sessão Ordinária, da Câmara Municipal 

de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e dez minutos. Sob a presidência 

do vereador Givanício Cavalcante de Lima que amparado pelo Regimento 

Interno, requisitou a vereadora Maria do Carmo, que fizesse a chamada e a 

verificação de quórum. Feita a chamada vereadora Maria do Carmo, verificou-se que 

estava ausente os vereadores CICERO SOARES que não pôde comparecer, vez que 

estavaviajando e as Vereadoras MARIA AURICÉLIA E JEANES RIBEIRO que chegou 

logo após a chamada. Após conferência de vereadores presentes à sessão e em 

continuidade o presidente Givanicio invocando a presença de Deus, deu por 

instalados os trabalhos, requerendo em seguida a secretária administrativa da casa 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após leitura, a ata foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, foi lido, 

votado e aprovados os pareceres da Comissão de Finanças e Orçamentos aos 

projetos de Lei de n.a 05/2024 e 06/2024, dando continuidade foi lido, votado e 

aprovados os pedidos de insterticio de autoria do vereador Edison Alves para os 

projetos de Lei de na 05/2024 e 06/2024, em seguida foi aprovado em primeira e 

segunda votação os projetos de Lei de n.a 05/624 e 06/2024 Ambos de autoria do 

poder legislativo. Dando seguimentos aos trabalhos do dia foi apresentado o 

Projeto de Lei de número 11 de 2024 de autoria do poder legislativo, sendo em 

seguida enviado para a comissão responsável, em seguida foi lida, votada e aprovada 

a indicação de ns 33/2024 de autoria do vereador ROMERO BEZERRA, em seguida 

foi lida, votada e aprovadas as indicações de nfi 37 e 38/2024 de autoria do PABLO 

OLIVEIRA dando continuidade aos trabalhos foi aberto espaço para uso da tribuna
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livre, sendo concedida inicialmente a palavra ao VEREADOR ERISVALDO: 

Agradeceu o povo de Alagadiço pela recepção em um evento e também o povo do 

Papagaio pela acolhida durante uma visita, destacando a necessidade de apoio à 

zona rural. Erisvaldo destacou a contribuição financeira da eólica ao município e 

questionou a aplicação desses recursos, mencionando valores significativos que não 

resultaram em melhorias visíveis, como calçamento e saúde. Ele ofereceu 

documentos comprovando as contribuições da eólica e criticou a falta de conclusão 

de obras importantes. VEREADORA JEANES RIBEIRO: Que destacou sua 

preocupação com o possível fechamento do Banco Bradesco em Ourolândia. Se isso 

ocorrer, será um grande prejuízo para nossa cidade, especialmente para o comércio 

e os aposentados disse que é preciso lutar para evitar esse fechamento, reunindo 

associações, comerciantes, prefeito, vereadores e a população. Enfatizou que a 

cidade recebe muitos tributos da eólica, totalizando 14 milhões em 2023-2024. 

Questionou onde esse dinheiro está sendo aplicado, já que muitas ruas ainda não 

foram calçadas. VEREADORA MARIA AURICÉLIA: abordou uma questão crítica 

para o distrito de Lagoa do 33, mencionando a preocupação dos moradores com 

caminhões-pipa retirando água do lago local, um ponto turístico e que mantem os 

pescadores. Ela apela ao prefeito para impedir essa prática, lembrando o desastre 

do ano anterior, quando muitos peixes morreram e causaram um mau cheiro 

insuportável. A vereadora promete aos moradores que tomará medidas para evitar 

a repetição desse problema. Auricélia também fala sobre investimentos em 

infraestrutura, destacando a construção de uma estrada ligando Umburanas a 

Alagadiço, financiada pelo governo estadual, e uma escola estadual ampliada. 

Finaliza a fala ressaltando a importância de dar crédito aos governos e autoridades 

que contribuíram com recursos significativos para o desenvolvimento da região. 

VEREADORA MARIA DO CARMO: Iniciou sua fala parabenizando o presidente da 

câmara, pela inauguração dos novos gabinetes e pela entrega dos títulos de cidadãos, 

destacando o trabalho conjunto dos vereadores. A vereadora abordou a questão do 
possível fechamento da agência do Banco Bradesco em Ourolândia, ressaltando os 

esforços da gestão municipal para impedir essa saída. Ela mencionou uma reunião 
agendada com a gerencia do banco para discutir alternativas. VEREADOR ROMÉRO 

BEZERRA: Inicia parabenizando a equipe de bombeiros civis e cumprimentando
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amigos e funcionários presentes. Ele destacou a importância de manter a cidade 

limpa, criticando moradores que deixam materiais nas ruas, e elogia o trabalho de 

Wagner e sua equipe na limpeza da cidade. Ele aborda a questão do empréstimo 

para calçamentos e aquisição de uma ambulância, aprovado pela câmara mas 

bloqueado por uma ação judicial, prejudicando o desenvolvimento da cidade. 

Bezerra enfatiza a importância do calçamento para o desenvolvimento e emprego 

local, criticando a oposição que não enxerga os benefícios. VEREADOR VERADOR 

ADAILTON GAMA: Começou destacando a importância da reforma dos gabinetes 

legislativos Em seguida, Adailton Gama abordou um projeto de asfaltamento no 

valor de 9 milhões de reais, questionando sua prioridade em comparação com 

outras necessidades de infraestrutura na região. Ele também mencionou críticas a 

obras dos calçamentos. Ele concluiu enfatizando que as críticas da oposição 

prejudicam os moradores locais, argumentando a favor de investimentos públicos e 

contra denúncias políticas que só quem perde é a população do nosso município. 

VEREADOR EDISON ALVES BONFIM:O Vereador Edison Alves Bonfim mencionou 

uma ordem de serviço recebida em uma audiência anterior, destacando a 

necessidade de energia elétrica no cemitério de Lagoa de 33. Ele também mencionou 

a falta de uma sala de velório adequada na região. Além disso, falou sobre problemas 

com a água na mesma localidade, que ameaça peixes e pode inundar casas. Por fim 

criticou a falta de manutenção das lâmpadas em Lagoa de 33 devido à falta de um 

carro para transportar a escada necessária. PABLO OLIVEIRA: vereador e 

presidente da sessão, expressou suas condolências aos bombeiros civis, destacou a 

presença do pastor e agradeceu aos colegas vereadores. Ele homenageou Jonas 

Gomes de Lagoa 33 e Chimbica, valorizando suas contribuições locais. Pablo 

enfatizou a transparência na gestão municipal, mencionando o reconhecimento pelo 

TCM. Ele detalhou diversas realizações da administração de Zé do Povo, como obras 

de infraestrutura, melhorias na saúde e educação, e apoio à cultura e esportes. Pablo 

orgulhosamente mencionou o hospital local como referência regional, enfatizando o 

compromisso com o bem-estar da comunidade. VEREADOR GIVANILSON 

CALVACANTE: Ele destacou ações realizadas pela gestão municipal atual, como a 

construção da Caixa de Previdência com recursos próprios. Mencionou a 

inauguração dos gabinetes dos vereadores e convidou a população para o evento.
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estadual em Ourolândia e elogia a gestão atual por trazer investimentos

significativos para o município. E não havendo mais nada a tratar, o presidente deu

2024.

Ia Secretária

2® Secretário

ERISVj D

MARIA D

Criticou a política tradicional de alguns grupos e incentivou o eleitor a avaliar as 

ações dos candidatos. Ele questiona a falta de obras significativas do governo
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por encerrados os trabalhos da 18 a sessão ordinária, ocorrida em 10 de junho de


